
A KAPUKOM Kommunikációs Kommunális és Ipari Park kft. 
Felügyelőbizottságának beszámolója  

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A város 100%-os tulajdonában álló cégei közül az önkormányzat a Kapuvári Ipari Park 
kft.-t jelölte ki, hogy a későbbiekben ez a társaság integrálja magába a város  
városüzemeltetési tevékenységét.  Az átalakulás transzparens, a cég tevékenységének 
bővülése, az egyes részfeladatok átadása a 2011-es évben a képviselőtestület 
határozatai alapján valósult meg. A cég átalakulásával, fejlődésével kapcsolatos adatokat 
az átalakulás során több független könyvvizsgáló és a Cégbíróság folyamatos kontrollja 
kísérte és a felügyelőbizottság megítélése alapján is részletesek, alaposak és 
megalapozottak a cég működését kísérő információk.   

 

A képviselőtestületünk döntései  alapján zajló folyamat eredményeként a Cégbíróság 
2011. július 14-i dátummal elfogadta az összeolvadó társaságokból alakult új cég 
bejegyzését, így a Rábaköz Rádió kft. és Kapuvári Ipari Park kft. összeolvadásával azóta 
létrejött a Kapukom Kommunális Kommunikációs és Ipari Park kft.  

 

A tevékenységi kör bővítése során tavaly és idén tavasszal a társaság üzemeltetésébe 
kerülő tevékenységekről képviselőtestületünk májusi ülésén számolt be az ügyvezető. 
Összességében elmondható, hogy a cég tavalyi évében bevételi forrásait a gazdálkodás 
stabilitásának megteremtésére és a város vagyonának gyarapítására fordította.  

 

A cég  támogatta a város civil szervezeteinek kommunikációját, a városi és városunkban 
megrendezett térségi rendezvényeket, pályázati és turisztikai területen is aktiv volt.  

 

Tisztelt képviselő-testület! 

 



Összegezve megállapítható, hogy az önkormányzati intézmények és cégek közötti szinergiák 
feltárása  nem tekinthető lezárt folyamatnak.  Ám a korszerű városüzemeltetési modell 
megvalósításának gondolata, amelyen képviselőtestületünk döntései nyomán Kapuvár elindult 
az eddigi tapasztalatok alapján helyes iránynak bizonyult.   

 

Kapuvár, 2012. augusztus 14.                                              

                                              

               Kóczán Zoltán 

Kapuvári Ipari Park kft.,  

Kapukom kft. FB-elnök 


